
В день профессионального праздника бийские следователи рассказали журналистам «Бийского телевидения» о специфике расследуемых уголовных дел

В День образования Следственного комитета России офицеры следственного отдела по городу Бийск следственного управления СК России по Алтайскому краю пообщались с "Бийским телевидением". Следователи рассказали журналистам о своей работе и специфике преступлений, которые они расследуют.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1853468/folder/873343>